

Отчет об итогах финансово-хозяйственной деятельности Главы Местной администрации Виктории Барашковой

Основной пласт работы органов местного самоуправления ложится на плечи Местной администрации. Исполнительная власть муниципалитета проводит закупки, контролирует работы по контрактам, отвечает за учет доходов и расходов муниципалитета. Об итогах работы по своему направлению за 2023 год рассказала глава Местной администрации Виктория Барашкова.

Местный бюджет был утвержден в декабре 2022 года, решением депутатов муниципального совета №24. Но в течение года по объективным обстоятельствам требовалась его актуализация и корректировки вносились три раза.

Доходы составили 52 миллиона 922 тысячи рублей, а расходы с формированием дефицита в три миллиона — 55 миллионов 965 тысяч рублей. Относительно плановых значений, параметры доходной части бюджета были исполнены более чем на 99 процентов, расходной — более чем на 97 процентов.

На начало текущего года был сформирован переходящий остаток средств в два миллиона 200 тысяч рублей.

Основная часть поступлений в доходную часть, почти пятьдесят с половиной миллионов рублей — это дотации из городского бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности.



Изображение предоставлено главой Местной администрации п. Солнечное Викторией Барашковой

Более миллиона рублей было направлено на реализацию полномочий по опеке и попечительству. Более 206 тысяч рублей поступили в качестве налогов на доходы физических лиц, что даже при небольшом объеме превысило плановые показатели — собираемость ожидалась только на 174 тысячи.

Благоустройство

Большая часть расходов муниципалитета

традиционно идет на решение вопросов благоустройства территории. В 2023 году это почти половина, 44 процента всего финансирования поселка.

7,5 миллионов рублей или 13 процентов расходов были направлены на текущее содержание и ремонт дорог, а также на замену водопропускных труб на улице 3-я Зеленая.

Праздники и экскурсии

На проведение мероприятий, нацеленных на воспитание подрастающего поколения, направили 22 процента средств, на культуру и досуг — девять процентов расходной части бюджета. Отдельно мы трудоустроили двух несовершеннолетних от 14 до 18 лет.

В преддверии 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады особое внимание уделялось проведению мероприятий патриотической направленности, особенно среди молодежи. Местная администрация провела мероприятия, связанные с памятными



Виктория Барашкова: «Выделю наиболее значимые из проведенных работ: Местная администрация занималась уборкой детских и спортивных площадок, ремонтом конструкций, на них расположенных, освещением на спортивной площадке на Среднем проспекте и на детской площадке на Пионерской улице, демонтированы металлические пешеходные ограждения и отремонтированы скамейки на Пионерской улице. Кроме того, мы уделили внимание

ликвидации деревьев — угроз и компенсационному озеленению, посадив почти двести новых деревьев».

датами Великой Отечественной войны и блокады Ленинграда, организовала выездные тематические экскурсии. Например, жители поселка Солнечное в 2023 году побывали в павильонах киностудии «Ленфильм», посетили в Кронштадте парк «Патриот» и съездили на экскурсию в музей «Ленрезерв». И, конечно, в преддверии 9 мая все собирались на детской площадке на Пионеркой улице в честь праздника Великой Победы в войне 1941-1945 годов.

После завершения опасного эпидемиологического периода все больше культурных праздничных мероприятий проведено в поселке: Масленица, День защиты детей, День Петра и Февронии, День рождения поселка, День матери, предновогодние гуляния. Кроме этого, дети и взрослые весело и познавательно провели время, посетив поезд «Хогвартс -Экспресс», Этнографический музей, Александро-Свирский мужской монастырь в деревне Мандроги, Усадьбу Марьино, остров Валаам и крепость Орешек.

Эти и многие другие мероприятия ежемесячно освещаются в печатном издании «Солнечные часы» и на официальном сайте муниципалитета.

Хозяйственные нужды

Для решения всего комплекса вопросов Местная администрация заключила в прошлом году 97 договоров с подрядчиками по итогам конкурсных процедур. В том числе, в результате проведенных пяти открытых конкурсов в совокупности на почти 22 миллиона рублей и 13 аукционов почти на 15 с половиной миллиона рублей.

Помимо задач, закрепленных муниципальными программами, Местная администрация отвечает за вопросы хозяйственной деятельности. Почти 15 миллионов рублей было выделено на обеспечение работы местной администрации и муниципального совета. Помимо заработной платы сотрудникам и компенсационных выплат, средства бюджета пошли на обслуживание помещений, находящихся в ведении муниципалитета

Изображение предоставлено главой Местной администрации п. Солнечное Викторией Барашковой

Обустройство освещения детской площадки по адресу: ул. Пионерская, у дома 10б



на Вокзальной улице, дом 15, где располагается Местная администрация с Муниципальным советом и находящиеся в безвозмездном пользовании земельные участки.

Расходы по непрограммным направлениям в 2023 году составили один миллион 128 тысяч 407 рублей, включая пенсионные и социальные выплаты, а также накладные расходы, связанные с осуществлением полномочий.

В 2023 году Комитет имущественных отношений Петербурга передал муниципалитету в безвозмездное пользование два земельных участка. На одном из них располагается строение, которое планируется использовать для социальных и публичных нужд, в том числе для проведения встреч и отчетов перед населением.

Еще один важный вопрос — это обеспечение безопасности в поселке Солнечное. Установленные камеры видеонаблюдения по семи адресам, где располагаются детские, спортивные площадки и другие объекты возможного сосредоточения общественных групп, поддерживаются и ремонтируются по необходимости. На комплекс работ по со-

держанию систем видеонаблюдения и оплату электричества потребовалось около 820 тысяч рублей.

Дрова и будущее

Муниципалитет оказывает жителям ту поддержку, которая необходима. Так, у наших малоимущих жителей есть потребность в дровах, так как во многих домах действует печное отопление. В 2023 году натуральная помощь была оказана 22 жителям, которым мы поставили 88 кубометров топлива. На эти нужды было выделено 226 тысяч рублей.

Бюджет 2024 года сформирован без дефицита. Доходы и расходы запланированы на сумму 54,5 миллиона рублей. Традиционно внимание будет уделено вопросам благоустройства, санитарной рубке деревьев-угроз, непосредственно вокруг дач СПб ГУПДО «Пригородное» в нашем поселке — на эти нужды будет направлено более 11 миллионов рублей. Почти 10 миллионов рублей пойдут на содержание дорог местного значения.

И, конечно, в поселке будут проводиться все ежегодные культурные мероприятия, которые так радуют жителей.